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MAIS UMA PARCERIA IMPORTANTE PARA NOSSOS ASSOCIADOS.

Fechamos uma parceria com a Ecológica Ambiental para a prestação de serviço de licenciamento ambiental.


	Essa parceria será de acordo com a necessidade de cada condomínio.
1ª licença; ou Assessoria Ambiental (cumprimento das condicionantes com implantação de dicas sustentáveis para cada condomínio); ou Renovação da licença.

* Todo empreendimento que entrar em contato com a EcoLógica por telefone/WhatsApp (27) 9.9774-0643 ou pelo email: eco.logicaambiental@hotmail.com através do SINDIBEL, ganhará descontos especiais no valor do serviço prestado + o cumprimento de possíveis condicionantes indicadas pelo órgão ambiental, até 30 dias após o recebimento da licença.










O licenciamento ambiental para edifícios residenciais e comerciais é obrigatório em alguns casos. O porte do empreendimento e sua localização irá determinar o tipo de licenciamento necessário, tais como; licença ambiental prévia, de instalação ou de operação, entre outras certidões que se faça necessária. 
          Se o empreendimento já foi construído sem o devido licenciamento, ainda cabe a regularização através da licença ambiental simplificada ou de regularização. 
           O licenciamento ambiental traz benefícios e vantagens tanto para o empreendedor como para o meio ambiente, além de evitar as penalidades por infração ambiental.
  Lembrando que, a licença ambiental tem um prazo de validade de 4 anos e que deve ser renovada no mínimo 120 dias antes do seu vencimento. Mas é comum se deparar com as licenças ambientais vencidas, algo que é considerado infração administrativa pela lei brasileira.  
  A questão ambiental é uma parte muito importante para seu condomínio se manter legal em relação à legislação. 
            Você sabe como está a situação do seu condomínio? 
            A prevenção pode evitar grandes danos financeiros e muitos problemas internos. 
            Então você já sabe, vale mais ficar atento e prevenir, do que pagar e gerar problemas para todos!
	 Se seu empreendimento precisa de licenciamento ambiental, entre em contato com a Ecológica Ambiental, temos a solução sustentável para seu negócio!
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